

Міністерство освіти і науки України
Міністерство відновлення України
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Український державний університет науки і технологій
Придніпровська державна академія будівництва та архітектури
Німецьке товариство міжнародного співробітництва GIZ
ГО «Школа енергоефективності»
Асоціація енергоаудиторів України
ГО «Енерго-інноваційний ДніпроХаб»
Енерго-Інноваційний Хаб м. Чернівці
Енерго-Інноваційний Хаб м. Харків

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВЕБІНАР

СПРИЯННЯ І ПІДТРИМКА ІНТЕГРАЦІЇ ЕНІНХАБІВ У ПРОЦЕСІ ВІДНОВЛЕННЯ ЗРУЙНОВАНОЇ ЦИВІЛЬНОЇ І ПРОМИСЛОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТ І РЕГІОНІВ

14 березня 2024 року
Дніпро, Україна

Шановні колеги, запрошуємо Вас взяти участь в роботі Регіонального вебінару з метою просування енергоефективності та підготовки фахівців для відбудови України.

Мета заходу: популяризація результатів наукових досліджень і практичного досвіду в сфері енергетичної ефективності та інноваційних технологій при відбудові України; залучення ЗПТО та ЗВО, а також представників бізнесу і влади до освітньої та науково-практичної діяльності, спрямованої на підготовку фахівців для відновлення України.

Захід буде проведено у вигляді змішаної форми участі. Робочі мови: українська.

Регіональний вебінар реалізується за підтримки компоненту «Професійні кваліфікації» проекту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС з енергоефективності в Україні», що реалізується в Україні Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Уряду Німеччини.

Остаточна тема вебінару буде обрана за результатами проведення відкритого опитування цільової аудиторії. В рамках проекту «Розбудова експертних центрів з відбудови України на базі Енерго-Інноваційних Хабів», запрошуємо вас пройти опитування, з метою визначення теми майбутнього регіонального вебінару, що присвячені енергоефективній відбудові України. Ваші відповіді допоможуть нам висвітлити на вебінарах теми, що є актуальними та важливими для вас.

Для участі в опитуванні перейдіть за посиланням: <https://forms.gle/qZomGFYRiLzneaAv5>

Важливі дати:

Форма для опитування буде відкрита для заповнення до 02.02.2024 року;
Кінцевий термін реєстрації для участі в якості доповідача – до 20.02.2024 року;
Кінцевий термін подання презентації в програмі Microsoft PowerPoint - 01.03.2024 року

Реєстрація учасників вебінару:

Для участі в вебінарі необхідно надіслати заповнену реєстраційну форму (<https://forms.gle/zgQD1kk5AGCWetes8>) та доповідь у вигляді презентації в програмі Microsoft PowerPoint.

Контактна особа:

Марина Ляховецька-Токарева +380979234773, lyakhovetsky-tokareva@pdaba.edu.ua